

# ПЕДАГОГ. МАСТЕР. ПОРТРЕТИСТ

Окончание.

Начало на 9-й стр.

– Также, по моему мнению, у студентов обязательно должны быть задатки к творчеству. А задача преподавателей – их усовершенствовать, помочь раскрыть себя и свои способности».

Иван Иванович ответил на вопросы нашей традиционной анкеты.

Для меня самое главное в жизни – это здоровье.

В детстве я мечтала вырасти и стать нужным для страны человеком.

Работа для меня – это жизнь. Я считаю, что я для студентов не просто урокодатель, а старший товарищ. Я всегда иду на контакт, ко мне всегда можно подойти, попросить помощи или совета.

Если бы выиграл миллион, то купил бы в первую очередь ... Если бы вдруг выиграл миллион, то, даже не получая его на руки, чтобы не успеть привыкнуть к деньгам, постарался бы их потратить на хорошее дело. Часть перевел бы на развитие родного худрафа, часть, к примеру, – в детский дом.

Моя любимая книга – это ... В последнее время читаю в основном специальную литературу, потому как работаю над новым пособием по рельефной анатомии.

Я всегда интересовался историей искусства. С удовольствием перечитываю о великих людях, таких как Микеланджело, Леонардо да Винчи, Иван Шандр, Анна Голубкина и др.

Еще я собираю книги сказок, потому как считаю, что этот жанр литературы помогает познать жизнь. У меня в домашней библиотеке есть полное собрание сказок «Тысяча и одна ночь», «Сказки для взрослых», китайские, японские сказки и многие другие.

Мой самый большой страх – это если кто-то из близких неожиданно заболевает.

Мой идеальный выходной день – это день, проведенный на даче.

По-настоящему счастливым меня делают здоровье и благополучие членов семьи и друзей.

Алеся ДУБРОВСКАЯ.

# И.А. ШАРАПОВА «Я МЕЧТАЛА СТАТЬ УЧИТЕЛЕМ»

Вся жизнь Инны Анатольевны ШАРАПОВОЙ, декана педагогического факультета нашего университета, кандидата педагогических наук, доцента, связана с городом на Двине.

«Витебск дал мне все. Здесь я появилась на свет, получила образование, вышла замуж, стала мамой, потом бабушкой, трудилась и сейчас тружусь на благо людям», – призналась Инна Анатольевна.

## ДРУЖНАЯ СЕМЬЯ – ЗАЛОГ УСПЕХА

Еще в детстве И.А. Шарапова поняла, что главные качества, которые должны быть в каждой семье, – дружба и взаимопонимание. Самыми важными людьми и наставниками по жизни для Инны Анатольевны были мама и бабушка, которых она всегда вспоминает с трепетом. Бабушка И.А. Шараповой знала очень много сказок, былин, песен и всегда делилась этим со своей любимой внучкой. Любовь к детям, желание воспитывать и учить привила Инне Анатольевне ее мама Вера Михайловна Минаева, которая была выдающимся человеком, трудилась в нашем тогда институте. Дочь И.А. Шараповой Ольга получила высшее медицинское образование и выполняет свой долг, оказывая медицинскую помощь детям в УЗ «Витебский областной детский клинический центр». Внучка Инны Анатольевны Алиса пока еще ходит в детский сад, с удовольствием занимается вокалом и гимнастикой.

После окончания средней школы № 35 г. Витебска И.А. Шарапова поступила на биолого-химический факультет ВГПИ имени С.М. Кирова (сейчас – факультет химико-биологических и географических наук).

«На всю жизнь я осталась благодарна моему научному руководителю, замечательному человеку, известному ученому, доктору педагогических наук, профессору И.Д. Чернышенко. Он не только привил мне стремление заниматься наукой, открыл тайны научного познания, но и преподавал



уроки доброты, любви, благотворительности, сострадания», – отметила Инна Анатольевна.

## СТАНОВЛЕНИЕ ПЕДАГОГА И РУКОВОДИТЕЛЯ

После окончания нашего учебного заведения И.А. Шарапова работала преподавателем химии в Лужеснянском совхозе-техникуме (сейчас – Аграрный колледж УО «Витебская ордена «Знак Почета» государственная академия ветеринарной медицины»).

В 1992 году Инна Анатольевна

на вернулась в родную альма-матер на кафедру социально-педагогической работы ФСПиП. В скором времени по совету близких людей она поступила в аспирантуру. В 1996 году преподаватель защитила кандидатскую диссертацию по специальности «Общая педагогика, история педагогики» и ей была присвоена ученая степень кандидата педагогических наук.

В 2009 году И.А. Шарапова стала деканом педагогического факультета.